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Ata nº 19/2021 de 17 de Novembro de 2021. 

 

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, às 

dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da 

Rocha em sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima 

oitava sessão ordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário 

providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e 

verificou o número regimental, participaram desta sessão os vereadores: Nelsi 

Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio 

Marques, Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice 

Martins, Edgar José Jacques Vieira e Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. 

Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que 

faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em 

discussão; sem manifestação  o Sr. Presidente coloca a ata em votação, que é 

aprovada por 8x0, o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das 

correspondência recebidas; Oficio nº 31/2021, Deputado Federal Covatti Filho ; 

Pedido de indicação nº 44 do Vereador Neisi Paulo Ribeira da Silveira; 

indicação nº45 da bancada do  PP Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Luciano da 
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Silva Paim e Ramon Pinto de Souza; Pedido de indicações  nºs 46 e 47, 

vereadora Eloci Maria Brito Foscarin; Portarias; nºs                                                                                                                                                                                                      

230/2021; 231/2021, 232/2021, 233/2021, 234/2021, 235/2021, 236/2021, 

237/2021, 238/2021; Decretos nºs 1.353/2021, 1.354/2021, 1.355/2021, 

1.356/2021, 1.357/2021. o Sr. Presidente dá início ao Pequeno Expediente 

onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos para falar sobre o que foi 

lido, sem manifestações o Sr. Presidente dá início ao Grande Expediente onde 

cada bancada tem espaço de quinze minutos para se manifestar sobre 

qualquer assunto; o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora Eloci; o que eu 

vou falar aqui vão achar que é crítica ou deboche, mas estou aqui para 

representar o povo, todos nós que estamos aqui, vou falar o que passaram pra 

mim sobre que temos gente na fila esperando pra fazer ressonância, 

tomografia, essa pessoa tem o laudo do médico do posto de saúde para fazer 

esse exame, daí a pessoa vai falar com o secretário de saúde, daí ele diz que 

tem que aguardar para ser chamado, daí vem uma pessoa de fora que tem 

parente aqui, que nem reside aqui, não precisa eu dizer nome, vocês já sabem 

quem é, daí essa pessoa vai lá, ele diz que teve que ceder a ressonância  para 

essa pessoa, a tomografia para essa pessoa por que teve urgência, 

primeiramente gente, temos que tratar os nossos que estão morando aqui, eu 

não sou contra, temos gente na fila esperando para fazer fisioterapia e não tem 

vaga, o que eu peço no mínimo dar transporte para essa pessoa ir fazer em 

nova prata, para essa pessoa que deram a ressonância, deram o carro 

especificamente para levar para visitá-la, deram fraldas, não sou nada contra, 

eu tenho um cunhado meu em Caxias que está com câncer em três lugares, 

simplesmente vou trazer ele pra minha casa com minha irmã e vamos ocupar e 

usufruir da saúde daqui, é o que estão fazendo, mas eu não concordo, que tem 

transporte aqui, que estão indo levar funcionários específicos com o carro da 
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saúde em dentistas, eu concordo quando tem o carro que já vai e dá carona eu 

já cansei de ir de carona em psicóloga, mas não específico para levar só eu, de 

propósito, o que está acontecendo essa pessoa marca dentista e o carro só vai 

levar essa pessoa, não está morrendo, então pode espera um dia que o carro 

vai e vai de carona, quero falar sobre as máquinas da secretaria da agricultura 

e das obras, vocês sabe que é 10horas que cada um tem para usufluir e 

também já falei com o executivo a respeito do calcário, daí tem uma família que 

tem pai, mãe, sobrinho e tio, daí tenho o modelo quinze, daí tenho direito de 

10horas daí naquela casa tem 60horas, daí as máquinas só ficam naquela 

casa, e uma vez era assim, até comentei com o varela lá em casa, uma vez o 

calcário era por JPS, por exemplo ia lá e se inscrevia o cara do calcário, ia 

direto na residência, daí não é aqui descarrega lá no outro então está 

acontecendo mesmas coisas com as máquinas, daí trabalha 60horas numa 

propriedade onde não é, eu já cansei de pedir, nós temos modelo quinze e 

temos direito a 10horas, até era pra limpar um lote daí nós tivemos que pagar 

para  segurar limpo, daí o Vilson foi lá e pagou, acho até que foi o filho do 

Ronei, porque não era no nosso era dos outro, daí a máquina no vizinho tem 

todas aquelas horas, daí o vizinho do lado se inscreveu também, daí eles tiram 

a máquina dali e fazem quarenta quilometro e depois o vizinho fica lá 

esperando pra voltarem fazer, porque já não fazem ali gente; tem tendo serviço 

particular sendo feito como a gente tem pouco recurso no nosso município e 

temos pouco maquinário para servir todo mundo, assim eu penso, quando tem 

serviço particular vamos esperar, vamos fazer pra quem precisa e se sobrar daí 

vai fazer serviço particular; o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora                  

Cleonice; em relação a fisioterapeuta que a colega Eloci acabou de falou, eu 

estou com um problema no braço bem sério, o médico pediu fisioterapia eu 

mandei um áudio para o secretário da saúde dia 13 de agosto, ele me 
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respondeu e eu agradeci, é que eu aguardava o retorno, de 13 de agosto para 

novembro já se passaram três meses quase quatro, provavelmente não tenha 

vaga, em outros momentos eu já fiz indicação sobre isso, então é contatado 

que não tem, e tem fila de espera, a gente sabe que fisioterapia hoje é muito 

importante não só pós operatório e tem pessoas que não foram pra cirurgia e 

tem como contornar alguns problemas com a fisioterapia, e como a Eloci falou, 

a gente não está criticando que está apontando algumas coisas, não só eu, 

mas todos falando dessa realidade, que aconteceu comigo por várias vezes eu 

questionei que tem pessoas na fila de espera e que há necessidade, na mesma 

forma dos exames, a gente falou no mandato passado se estão faltando 

exames acho que a gente tem todas as vezes que vem para câmara para 

aumentar o número de exames, claro que todos vão votar a favor, veio 

aumento, acho que esse aumento tem que ser promocional as necessidade do 

nosso município, com todos os impostos que nós pagamos justamente para 

suprir essas questões e se estão faltando exames, é com certeza prioridade 

para nos munícipes e se estão faltando, mesmo assim temos que aumentar e 

com certeza nós aqui vamos votar a favor; o Sr. Presidente dá início a ordem 

do dia; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do primeiro item: 

Apresentação do projeto de lei Nº037/2021, de 28 de outubro de 2021 que, 

“ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022.” que foi aprovado por 8x0; o Sr. 

Presidente pede ao secretário que faça a leitura do segundo item: 

Apresentação do Projeto de Lei Nº038/2021, de 11 de novembro de 2021 que, 

“ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº262, DE 31 DE MAIO DE 1994, QUE CRIA O 

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO, DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca este projeto em comissão; 

o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do terceiro item: 
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Apresentação do Projeto de Lei Nº039/2021, de 11 de novembro de 2021 que, 

“AUTORIZA O RECEBIMENTO DE IMÓVEL POR DAÇÃO EM PAGAMENTO 

PARA QUITAÇÃO DAS HORAS MÁQUINAS PRESTADAS NA REALIZAÇÃO 

DE OBRAS DE INFRAESTRUTURA EM LOTEAMENTO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca este projeto em comissão; o Sr. 

Presidente em nome de Deus dá por encerrada a sessão e convida a todos 

para a próxima sessão que acontecerá no dia 01 de Dezembro   de 2021 às 19 

horas. Para constar eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                          Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira                                                       

Primeiro Secretario                           Presidente da Câmara de Vereadores    

 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente): 

- Ronei Antonio Marques (Segundo Secretario):                                      

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski: 

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Eloci Maria Brito Foscarini: 

-Cleonice Martins: 

 

 


